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1. Otvoritev

Občni zbor je odprl predsednik Andrej Planinc in predlagal gornji dnevni red.

SKLEP 1:
OZ je soglasno potrdil predlagan dnevni red.

2. Volitve organov Občnega zbora

Planinc je predlagal izvolitev organov OZ:

Delovno predsedstvo:    predsednik del. predsedstva Matjaž Zaletel, 

                                       član del. predsedstva Ivan Bizjak, 

                                       tajnica (zapisničarka) Darja Virant

Verifikacijska komisija:   Branka Vnuk in




       Danilo Novakovič

Komisija za overitev zapisnika:

                                       Marko Marinček in


 Aleksander Valenčič

SKLEP 2:
OZ je soglasno izvolil predlagane organe OZ.

3. Sprejem Poslovnika Občnega zbora in Pravil JK Odisej

Matjaž Zaletel je predstavil predloga Poslovnika OZ in Pravil JK Odisej. Osnutka obeh klubskih aktov sta bila objavljena na klubski spletni strani in predstavljena že na lanskem OZ. Poslovnika OZ smo se na lanskem OZ že držali. Zatem je bila po sklepu OZ ustanovljena komisija za spremembo in dopolnitev klubskih aktov v sestavi Planinc, Janez Golias, Hočevar, Janko Lah, Švab, Valenčič, Zaletel, ki je še enkrat natančno pregledala oba akta in predloga predstavila na spletni strani kluba, poleg tega je vsak skipper na spomladanski regati prejel oba predloga. Na oba predloga ni bilo nobenih pripomb članstva, zato predlaga njun sprejem. 

SKLEP 3:
OZ je soglasno sprejel Poslovnik OZ in Pravila JK Odisej.

4. Poročilo predsednika Izvršnega odbora JK Odisej o delu v letu 2005 

Spoštovane članice in člani našega kluba, spoštovani gostje,

Leto 2005 se izteka, potrebno je potegniti črto pod iztekajoče se leto, tudi mi jadralci. V letošnjem letu je bilo v klubu opravljenega veliko dela z namenom, da našim članom ponudimo čim več možnosti pri izbiri različnih jadralnih dogodkov.

Izpeljali smo spomladansko in jesensko jadranje. Majsko regato, poimenovali smo jo Odisejev navtični rally, smo želeli popestriti. Spremenili smo lokacijo in koncept. Odjadrali smo na sever, dodali pa smo preskus iz poznavanja pomorskih predpisov in mornarskih veščin. Oba preskusa sta bila upoštevana pri končnem rezultatu. Zadnji dan pa je bila dirka šestih bark, po dve najboljši iz klase.

V marcu smo s šestimi jadrnicami J-24 izvedli jadranje v Izoli. Letos je bila to druga regata, ki jo je JK Odisej organiziral v tej klasi. Pri tem jadranjem želimo pritegniti predvsem športne in izkušene jadralce, ki naj bi del svojega znanja posredovali ostalim. Upam, da se bo tudi ta prireditev prijela in postala tradicionalna.

Naš član Miro Kapelj je bil soorganizator off-shore jadralne odprave na drugo stran Jadrana. Te odprave se je udeležilo tudi nekaj članov našega kluba.

Lepo je uspela tretja pozivna nagradna regata, ki smo jo v sodelovanju z Elan-Yachtingom priredili za predstavnike slovenskih jadralnih klubov. Tudi letos smo prejeli laskave ocene udeleženih klubov o uspešno organizirani regati. Udeleženih je bilo 16 jadrnic s 100-mi jadralci.

Tudi letos smo naša jadranja prijavili Slovenski in Hrvaški zvezi, kar bi po mojem mnenju moralo ostati tudi v prihodnje, ravno tako vključitev uradnega sodnika.

Z namenom združiti športne užitke tudi z druženjem in medsebojnim spoznavanjem članov in njihovih prijateljev, smo na regatah organizirali skupne priveze in druženja, ki so dokaj dobro uspele. Dosegli smo popuste na skupinski privez v nekaterih pristaniščih. Opozoril pa bi rad, da vsaka organizacija regat nekaj stane, zato se morajo stroški sorazmerno porazdeliti in plačilo stroškov je za vsakega udeleženca obvezno. Izkazalo se je kot dobra praksa, da se v startnini vključijo vsi stroški regate, tudi stroški privezov. To prakso bi toplo priporočal organizatorjem tudi v prihodnje.

Pripravili smo Poslovnik Občnega zbora in Pravila (statut) Jadralnega kluba Odisej in ga dali na naši spletni strani vsem članom v presojo, da bi ju na občnem zboru potrdili

Kot predsednik kluba bi se toplo zahvalil vsem odbornikom kluba, predvsem RO, ki je uspel pripraviti drugačno majsko jadranje, kot smo ga bili vajeni doslej. Rad bi se zahvalil naši blagajničarki Branki Vnukovi, ki je potrpežljivo zbirala denar v različnih valutah, še posebej bi se pa rad zahvalil našemu sekretarju Matjažu Zaletlu, ki je odlično opravil obsežno delo.

Na koncu bi zaželel našemu klubu še naprej uspešno delo, vsem članicam, članom in simpatizerjem pa veliko jadralnih užitkov.

Ljubljana, 17.11.2005

Andrej Planinc

Predsednik JK Odisej v letu 2005

5. Finančno poročilo in predlog zaključnega računa za leto 2005 

Prihodki v letu 2005 znašajo 1.119.509,72 SIT, odhodki pa 1.260.138,51 SIT, razlika je 140.628,79 SIT, za katero bomo zmanjšali društveni sklad, tako da bo le-ta na koncu obračunskega leta 2005 znašal 287.708,40 SIT.

Največji delež prihodkov se nanaša na članarine in vpisnine, ti so znašali 930.000 SIT, članarino je vplačalo 94 članov, novo sprejetih članov je 5. Sledijo prihodki za izkaznice JZS, ki znašajo 122.000 SIT, prihodki od obresti so znašali 782,79 SIT, ostali prihodki v višini 66.726,93 SIT pa predstavljajo druge prihodke, predvsem vplačila članov za knjigo Regatna pravila, naknadna plačila privezov za majsko regato ter izredne prihodke iz preteklih let v višini 2.141,93 SIT. 

Struktura odhodkov pa je naslednja: največji delež predstavljajo materialni stroški v višini 653.142,88 SIT. in sicer stroški daril za člane, obnovitev zdravniške torbe, knjiga Regatna pravila, ter drobni materialni stroški. Stroški storitev v višini 406.995,62 SIT pa se nanašajo na najeme ter bančno provizijo, 200.000,00 SIT pa smo namenili kot donacijo RKS za pomoč našemu članu. 

V letu 2005 smo v imenu članov oz. najemnikov pobrali za 8.313.368 SIT, ter ta isti znesek tudi nakazali čarteristom. Sredstva smo knjižili kot obveznost do članov za najem jadrnic. 

Ljubljana, 17.11.2005

Blagajnik:

Branka Vnuk

6. Poročilo sekretarja in predsednikov odborov o delu v letu 2005

Spoštovani člani, dragi sodelavci!

Ker so predsednik kluba Planinc, predsednik RO Škrlec in vodja finančne operative Vnuk že podali svoja poročila, se bom v svojem poročilu osredotočil samo na poročilo o sekretarskem delu.

V času med dvema Občnima zboroma (november 2004 – november 2005) se je IO kluba sestal na 16. sejah, od katerih je bilo 15 združenih s sejo RO, 4 s sejo NO, ter 2 s sejama DO. Prisotnost članov je navedena v prilogi. Vesel sem bil, da so se sej IO prostovoljno udeleževali nekateri naši člani (najbolj pridni so bili Marcel Švab, Boris Smirnov in Jožef Miklavčič), ter nam s svojimi prispevki olajšali in popestrili delo. Obravnavali smo predvsem problematiko v zvezi z delovanjem kluba, posebej pa tudi z organizacijo naših regat in aktivnosti. Delovanje IO ste člani lahko spremljali s pregledom zapisnikov, ki so bili objavljeni na klubski spletni strani, ki jo skrbno urejuje Iztok Toplišek in skrbi za dobro obveščenost članstva.

V lanskem letu smo si naložili tudi obsežno dodatno aktivnost, to je pripravo klubskih aktov za sprejem na Občnem zboru. Če se spomnite, smo na lanskem OZ imenovali komisijo za pripravo predloga sprememb in dopolnil Pravil JK Odisej in Poslovnika OZ JK Odisej. Svojo pripravljenost za delo smo izkazali Janez Golias, Zvonko Hočevar, Janko Lah, Andrej Planinc, Marcel Švab, Aleksander Valenčič in Matjaž Zaletel. Delo komisije je intenzivno potekalo na 12. sestankih, na katerih smo pregledali oba osnutka od člena do člena. Zahvaljujem se vsem članom komisije, ki so s pozitivnim pristopom omogočili, da smo lahko do majske regate pripravili končno besedilo, ki je bilo razdeljeno vsem skipperjem, nato objavljeno na klubski spletni strani, tako da smo lahko oba akta danes sprejeli.

Aktivno smo skušali sodelovati pri delu JZS, a nam ni kaj dosti več uspelo, kot da smo Švab, Valenčič in Zaletel kot delegati sodelovali na obeh Skupščinah JZS.

Pravočasno smo se dogovorili s čarteristi o pogojih najema in obnovili pogodbo s partnerjem Elan Yachting pod enakimi pogoji kot lansko leto. Organizacija najemov za regate in privatne najeme naših članov je bilo kar precej obsežno in kdaj tudi stresno opravilo, saj smo opravili več kot 60 tednov najema jadrnic pri partnerjih Elan-Yachting in Adriatic Charter. Poleg občutnih popustov za regate in privaten najem smo zagotovili tudi brezplačen najem Elan 37 za udeležbo Odisejeve ekipe na regati Proljetni apostoli.

Veliko dela sem imel s pripravo in koordinacijo dela pri organizaciji naših že štirih rednih regat: marčne 2. regate J-24 JK Odisej 2005, majske 11. spomladanske sponzorske regate oziroma navtičnega rallyja JK Odisej v razredu Open / ORC, septembrske 14. regate za prehodni pokal JK Odisej v monotipu Elan 333, ter novembrske 3. nagradne regate JK Odisej – Elan Yachting 2005 v razredu Open / ORC; razveseljivo je, da je po upadu udeležbe v letu 2004 le-ta spet v porastu. Tako se je marčne regate J-24 udeležilo 5 jadrnic, majske 24, septembrske 24 (od teh sta se 2 izločili in odšli na jug), ter novembrske 16 klubskih ekip. Jadrali smo v različnih vremenskih pogojih, nekajkrat tudi v zelo močnem viharju, pa ni prišlo do nobene poškodbe jadrnic ali udeležencev, kar je zame največji uspeh regat. Zelo sem vesel, da se je klubska orientacija v podpiranje izobraževanja v mornarskih veščinah in regatnih pravilih izkazala za pravilno in da se je po mojem mnenju kvaliteta jadranja vseh članov močno dvignila, kar se kaže tudi v vedno manjših zaostankih zadnjih za prvim. Upam, da je k temu pripomogla organizacija nakupa strokovne literature z občutnim popustom (lanski priročnik Trimanje jedara i jarbola in letošnji izvod uradnih Jadralnih pravil ISAF 2005 – 2008).

Pri organizaciji regat je poleg športnega, jadralskega dela še obilo drugega organizacijskega dela, ki naredi ali pa ne naredi regato uspešno: pogajanja za čim cenejši najem bark, za rezervacijo in popuste pri privezih, za pripravo plovov, prijavo in registracijo regat, nabavo in izdelavo diplom, priznanj in nagrad, organizacijo družabnega življenja, ter ne nazadnje, za rezervacijo in zagotovitev zadostnih kapacitet za organizacijo družabnih aktivnosti, prehrane za različne okuse, zaključne svečanosti s podelitvijo priznanj in zabavnim glasbenim delom. Glede na to, da so naše regate že narasle na okrog 150 udeležencev, je težko zagotoviti restavracije z ustrezno kapaciteto v krajih, ki so zanimivi za nas. Kolikor sem bil osebno potrt na banketu na Istu, pa sem lahko zelo zadovoljen, da nam je uspelo septembra in novembra organizirati zaključno slovesnost na nivoju, tako da smo prejeli številne pohvale in zahvale udeleženih klubov na novembrski regati. Tudi glasbena spremljava je bila izvrstna, s tem, da sta nas na septembrski regati razvajali kar obe pevki, naši znanki Katarina in Ivana. Očitno se bomo morali usmeriti na večje turistične kapacitete, da ne bo prihajalo do pomanjkljivosti ali nesporazumov z lokalnimi dejavniki.

Očitno se zadovoljstvo članstva s klubom in udeležencev naših dogodkov odraža tudi v povečanjem zanimanju za včlanitev v klub, tako da nas je trenutno 320 vpisanih članov.

Zaradi navdušenja naših članov, ki so jadrali ali jadrajo v Grčiji, sem na lastno pobudo začel zbirati ponudbe za organizacijo skupinskega jadranja (flotilla-sailing) ali nekakšne regate v Grčiji konec junija, ko se pri nas že konča šola. Ponudbe sem iskal za Jonsko morje (Krf, Lefkas, Preveza), kot tudi za Atene, odvisno od cene prevoza s trajektom ali letalom. Cene so po izjavah poznavalcev zelo konkurenčne (najem ca 2.000 € / barko dolžine okrog 40''), avtobus od letališča do marine ca 5 € / osebo, avion ca 100 € / osebo), in če se pokaže interes na OZ, bom nadaljeval s pobudo.

Naj obvestim člane, da smo glede na skrajno napete roke prijave regat morali že pred OZ podati prijavo naših regat JZS in HJS:

·   3. regata J-24 JK Odisej 2006

sobota, 18.03.2006;

· 13. pomladanska sponzorska regata JK Odisej

sobota, 13.05. – 17.05.2006;

· 15. regata za prehodni pokal JK Odisej

sobota, 16.09. – 20.09.2006;

·   4. nagradna regata Odisej Elan-Yachting 2006 

četrtek, 09.11. – 12.11.2006.

Najlepše se zahvaljujem vsem članom, ki so pokazali dobro voljo in kakorkoli prispevali k uspešnemu delovanju našega JK Odisej.

Priloga: - udeležba na sejah IO in razširjenih sejah IO

Ljubljana, 17.11.2005

Sekretar JK ODISEJ

Matjaž Zaletel

Poročilo predsednika RO za leto 2005

Regatni odbor je v letu 2005 deloval v sestavi:

Predsednik RO: Srečko Škrlec 

Člana RO: Igor Smirnov in Aleksander Valenčič 

Delo Regatnega odbora je v letu 2005 potekalo v obliki samostojnih sej RO (4X) in skupnih sej z IO. Dodatno smo imeli 3 telefonske seje - popolne medsebojne konzultacije. Število individualnih telefonskih ali osebnih konzultacij znotraj kluba Odisej ni zabeleženo, poleg tega pa je sodeloval vsaj eden predstavnik RO, ali več nas, tudi na rednih sejah IO, na katerih smo se sestali člani RO in IO v duhu priprav in navodil za tehnično izvedbo klubskih regat. Poleg tega sem se v duhu priprav na sezono sam individualno osebno 4 x sestal z mednarodnim sodnikom g Penjalovim, kjer sva ob strokovni debati postavila izhodišča in smernice za delo pri postavljanju regatnih polj in izvedbi sojenja na naših regatah v akvatoriju Zadra.

Regatni odbor se je v popolnosti odzval in 100 % upošteval voljo in navodila:

· Začrtanega programa dela kluba , ki je bil sprejet na rednem letnem OZ

· pozorno smo poslušali dodatna sugestije članov kluba in upoštevali njih večinsko voljo

Seveda vsaki posamezni manjšinski pripombi ni bilo moč ugoditi, potrudili pa smo se in uvedli nekaj novosti, ki so unikatne v klubu Odisej, nov pristop in izvedba novosti je bila kasneje potrjena kot prava pot, ki jo velja nadaljevati tudi v naprej.

Izvršni odbor kluba Odisej in RO smo v letu 2005 uspešno organizirali štiri regate. 

· regata v marcu   Izola: to je      
2. regata JK Odisej  za  J- 24

· navtični rally   Zadar: to je    
11. spomladanska regata  open

· jesenska  regata   Zadar: to je   
14.regata za prehodni pokal  ODISEJ   monotip

· pozivna regata za klube Zadar: to je
  3. regata za klube ODISEJ  -  ELAN Yachting

Komentar k posamezni aktivnosti – regati:

1.

Regata v Izoli na J-24 je potekala v organizaciji JK Cleanport, pod vodenjem priznanega slovenskega regatnega jadralca Jureta ORLA. Klub Odisej je ob ugodni ponudbi zaupal vodenje in izvedbo regate zelo tekmovalnega značaja, na regatnih jadrnicah J24. V organizacijo takšne izvedbe smo se podali na osnovi že lani utečene prakse, saj je dnevno jadranje hitro in lahko izvedljivo, cena dostopna (najem 22.440 SIT na barko). Udeležili smo se je le jadralci, ki na takšni regati v mesecu marca uživamo v jadranju ne glede na komfort. V tem primeru je torej prevladal šport. Veter ugoden 12 do 18 kn, morje 2 - 3, prijavljeno je bilo 6 posadk, odpeljalo jih je 5, vsi so bili regularno uvrščeni, na regati ni bil obravnavan noben protest, jadranje je bilo zaključeno v veliko zadovoljstvo vseh prisotnih brez nezgod oz. poškodb.

2.

Spomladansko regato Odisej, ki smo jo pred leti imenovali sponzorska je letos organiziral klub samostojno, brez sponzorja. Nov inovativni pristop je že na sestankih IO kluba predstavil Regatni odbor kluba, ki je postavil popolnoma nov koncept: izpeljimo rally, preverimo usklajenost in samostojno delovanje ekip v celoti, preverimo znanje koordinacije ekipe, izvedbo nočnega plova, preverimo teoretična in praktična znanja udeležencev, to je predstavnikov posamezne ekipe.. Preverimo torej kako funkcionira ekipa v praksi, v pristaniščih, kjer ni popolne oskrbe(marina), kako bodo posadke delovale, kjer ni blišča in pompa, ampak je nujna spontanost in iznajdljivost, ki jo mora obvladati vsakdo, ki se šteje za navtika- pomorščaka. Marina torej ni bila obveza, ki bi jo moral zagotoviti organizator, tako je, kot sem že prej vedel, tudi v opevani Grčiji, v Italiji ali pa na nam priljubljenem jugu (Lastovo, Mljet, Vis, Jabuka, Palagruža…) Na tokratnem dogodku, spomladanskem jadranju naj ne bo cilj samo regatiranje!!!

Udeležbo in prikazano znanje smo točkovali po sistemu: 70% vrednosti skupnega rezultata rallyja so prinesli rezultati regat ( trije plovi), 10 % je prinesel uspešno opravljen nočni transfer (ca 22M), 20 % rezultata so prinesli rezultati testov iz teoretičnih znanj in praktičnih mornarskih veščin (vozli).

Rezultat, ki smo ga RO, ki je pripravil tovrstno aktivnost pričakoval je bil:

· več spontanosti ekip, iznajdljivosti, dejanska skrb posameznega skipperja za varnost in časovno usklajenost glede na dano nalogo, in pa- tudi popolnoma spontana glasbena fešta na Silbi , ki je bila plod sproščene volje neobremenjenih udeležencev rallyja.

· dosegli smo večjo kooperativnost vseh prisotnih, manj formalizma in »kalupov«, dober preplet sodelovanja RO, IO kluba, samih udeležencev, to je članov kluba in sodnika Penjalova, …

In tehnični rezultati: 

Izpeljali smo tri navigacijske plove po ca 12 do 15 M. V treh kategorijah je sodelovalo skupaj 24 ekip. Od tega 18 čarter jadrnic in 6 lastniških. Prevladovali so povprečni, bolje rečeno slabi vetrovi ( drugi plov le 12 uvrščenih).

Prvič smo organizirali tako imenovani superfinale, na osnovi poprejšnjih treh rezultatov so po dve najboljše ekipe iz vsake grupe (3) odpeljale finalno vožnjo za superpokal. 6 ekip torej v enakopravni borbi za skupnega zmagovalca po korigiranem času. In ker je bila takšna vožnja prvič v zgodovini kluba Odisej imenujem zmagovalca to je bil Borut Remic. 

Splošni vtisi in feed-back udeležencev:

Zanimiv nov pristop, ne samo tehnično jadranje, prikazali smo dodatna širša znanja in sposobnosti, vsebina rallyja je bolj zaposlila ekipe, združeni smo bili ob zahtevah po rešitvi navtičnih nalog in veščin, manj je bilo posedanja ob kavicah in neplodnih »nakladanjih«. Superfinale so spremljale vse ekipe in navijale za svoje favorite, udeleženci so prvič v karieri jadranja v Odiseju dobili svoje on line navijače!! 

In še eno: zadnji dan, zaključno fešto in razglasitev rezultatov nam je pokvaril dež. Mnogo zaključnih fešt smo že imeli na prostem, ampak vedno je bilo lepo vreme in smo bili vsi srečni in zadovoljni. Žal tokrat ni bilo tako, vreme nam jo je zagodlo….

3.

Jesenska regata za prehodni pokal kluba Odisej

Izhodišča, ki jih je upošteval RO kluba Odisej ob pripravi regate:

Sledili smo tradiciji organizacije te regate. Nismo uvajali nobene novosti, pa vseeno, ker smo imeli odlične, raznovrstne vremenske pogoje smo vztrajali na predhodno dogovorjenem principu regato speljati v regatno zahtevnem slogu jadranja, saj jadralni klub, ki je že dosegel zavidljivo stopnjo uspešnosti in znanja članov izvaja svojo regato za prehodni pokal, šele po jadranju pa se bomo veselili in žurirali! 

Regate se je udeležilo 20 jadrnic v konkurenci na Elan 333 in jaz osebno na Black Magicu s posadko izven konkurence. V treh dneh smo organizirali skupaj 6 plovov. Ponovno se je v Odiseju pojavil poizkus vpliva posameznikov, da se posamezni plov odpove, saj bi nekateri raje počivali kot jadrali. Sodnik, g Penjalov je po konzultaciji z RO odločno zavrnil telefonski »referendum« in profesionalno kot vedno odlično speljal predvideni tehnični plov, palico prvega dne, v vetru ki je dosegal hitrost do 35 kn, vendar v zaščitenem območju morja v zavetju otoka Murter. Bilo je veliko jadranja, največ do sedaj. Vsak dan en navigacijski in krajši tehnični plov. Ta vsebina peljanih etap nam je sigurno dala najboljši možen pregled znanja udeležencev, znanja taktike in tehnične spretnosti ob pogostih startih in nujnih manevrih v vožnji z mnogimi zahtevami na regatnem polju. Zmagal je najsrečnejši, ki je najbolje izkoristil plovilo, ki ga je dobil (Elan 333) poleg tega pa pokazal tudi odlično jadralsko znanje. Seveda se je nato vmešal večen problem - izenačenost plovil. Žal, sprijaznimo se, da bo vedno tako, dokler bomo jadrali na tem nivoju. In kaj lahko spremenimo, da dosežemo popolno izenačenost jadrnic:

Lahko najamemo ekstremno drage ONE DESIGN jadrnice, pa bomo vsi srečni?? In izkazalo se bo, da je takih flot v Jadranu kar nekaj ampak maksimum je 12 enakih jadrnic. Ali pa, da izvedemo pred regato preverjanje sposobnosti jadrnic in njih opremo (ORC ali IMS certifikat). Seveda si to lahko privoščimo, seveda le, če bo nekdo to plačal in to prekleto drago!

Povedal bom svojo privatno mnenje, ki je dovolj strokovno, pridobljeno po več kot 20 letnem jadranju na različnih regatah, turističnih, na državnih prvenstvih in tudi na najvišjih svetovno rangiranih prvenstvih na katerih sem sodeloval kot tekmovalec:

In to mnenje je enako, če ga povem kot predsednik Regatnega odbora kluba Odisej: 

Klub Odisej je jadralni klub ljubiteljev in častilcev jadranja. Trenutno dosegamo nivo regat 4 kategorije, kar pomeni ljubiteljsko - rekreacijsko regatiranje. Ne delajmo si utvar. Res je, da so plovila različna, rezultati znanja na naših regatah torej niso izenačeni, ampak jadramo, se spoštujemo, napredujemo v znanju, in oproščamo realno nedosegljive zahteve po popolni izenačenosti plovil.

Zato plovila žrebamo, vsi imamo enake možnosti. Primerjajmo izžrebano plovilo s smučarjem, ki starta enkrat med prvimi po popolnoma zlikani utrjeni progi in naslednjič s startno številko n.pr 68. 

Kot klub se bomo potrudili narediti največ za izenačenost plovil, vendar bodimo realni. Perfekcije ne bo nikoli.

In še nekaj; saj ni čar regatiranja v zmagi! Zaradi tega vzroka že nekaj let jaz osebno vozim na regatah za pokal Odiseja izven konkurence. In izdelal sem si svoj kriterij in to ni le rezultat. Prekleto dobro vem, kdaj sem odpeljal dobro, kdaj slabo. In to mi da največ zadovoljstva ob sodelovanju. 

Za potešitev želje po regati v konkurenci pa se pogosto in uspešno udeležujem tudi drugih regat, izven Odiseja. Opazujem nivo jadranja in organizacijo regat drugih klubov. Verjemite, v Odiseju smo na izredno visokem jadralnem in organizacijskem nivoju!!!

Pozivam ekstremne »regataše« kluba Odisej: še vi zajadrajte v kakšni drugi konkurenci, preverite kako je regatirati tam … in ali imajo vsi enake jadrnice …

4.

Jadralno prireditev, ki smo jo organizirali tretjič, je bila nagradna regata JK Odisej – Elan Yachting 2005, za vodstva jadralnih klubov. Fantastična organizacija, posrečeno izbrane lokacije privezov, logistika, hrana, pogostitve, odlično počutje tekmovalcev, dobro izbrane regatne rute, dobro jadranje in kvalitetna konkurenca, to so aduti, ki vodijo v nadaljevanje upajmo tradicionalne regate. Kot organizator dogodka se je izkazal klub Odisej, pa ne klub ampak ljudje, ki v njem delamo, predvsem Matjaž, Branka, Andrej ... in, da ne naštevam imen, vsi, ki nesebično s svojim prostovoljnim delom prispevamo k prepoznavnosti ODISEJA v prostoru.

Skupaj 16 udeleženih ekip, do sedaj največ, z udeležbo izvrstnih jadralcev. Naš klub sta zastopali dve ekipi. Jadrnica Elan 45 ki jo je vodil skipper Marcel, in druga Elan 37 ki jo je vodil, barko in posadko seveda, Zvonko Hočevar.

Elan –Yachting je seveda prispeval v organizacijskem smislu svoja plovila, priložnostne nagrade, sodniško ekipo je več kot odlično zopet vodil g .Dragan Penjalov.

Odpeljali smo skupaj štiri plove, v petek 11.11. (o la la, na dan Martina) navigacijski plov do Biograda, in popoldne še tehnični regatni kurz pred Biogradom. V soboto pa taktično zelo zahtevno jadranje v slabih vetrovih in močnih plimnih vodnih tokovih na relaciji od Biograda do bližine Kukljice in popoldne kot četrti plov še krajši tehnični plov pred Kukljico. 

Sreča je opoteča. Posadka Odiseja pod vodenjem Zvonka na E37 smo imeli dobro šanso zmagati, saj smo po treh odličnih plovih in absolutnem vodstvu v četrti etapi že videli lovorike…in nato:

dvižnica spinakerja se je izmuznila nadzoru, ob dvigovanju je spi ostal na palubi, dvižnica pa visoko blizu vrha jambora… kdo drugi, jaz sem se povzpel (potegnili so me med vožnjo pri hitrosti 6 - 7 kn, z vetrom v polkrmo) na vrh jambora, potegnil sem dvižnico nazaj do palube in nato od začetka spi gor. Natrimali smo vse skupaj ampak tu je že cilj, po korekturi (korigiran čas glede na različne jadrnice) smo dosegli šele 4. mesto v etapi. In v totalu smo zaključili na sicer odličnem tretjem mestu namesto na vrhu.

Jadrnica Odisej 2 jo je odnesla še slabše, v bližini začelja… Zmagala je sicer nefavorizirana posadka Koroškega navtičnega društva in si prislužila nagrado, ki jo je prispeval Elan -Yachting, drugi so bili posadka Elan Marine s krmarjem Bartulom Mišuro, tretji kot rečeno posadka Hočevarja - Odisej I ….

Zaključujem poročilo Regatnega odbora kluba Odisej za leto 2005. Pa da ne bo pomote, ni smisel kluba le regatiranje, zmoremo veliko več, razna prosta turistična, ljubiteljska, ali pa imenujmo jih kakor že hočemo, n.pr. družinska, dopustniška jadranja. Ali pa off-shore preko Jadrana, do Italije, Grčije, po Sredozemlju in še dalj, da, člani Odiseja se danes podajajo tudi na čezoceanske plovbe… udeležujemo se šolskih jadranj, trening voženj po pravilu več kot znamo, varneje in bolj sproščeno in efektno bomo izrabili svoj čas na plovilu.

In to naj bo poslanstvo tudi v bodoče, osamosvojiti se, preveriti naše znanje v prosti plovbi v prijetnih flotnih jadranjih posadk in šele nadgradnja doseženega znanja naj bo udeležba v regati.

Izvršni in Regatni odbor zaključujeta delo za to sezono. Najlepše se zahvaljujem članstvu kluba za zaupanje in sodelovanje ter za mnoge sugestije in misli kako naprej.

Iskreno želim uspešno delo in veliko uspehov v delu bodoči garnituri vodenja JK ODISEJ.

Predsednik RO kluba ODISEJ

Srečko Škrlec

Poročilo disciplinskega odbora za leto 2005

Disciplinski odbor v sestavi:

Predsednik: Aleksandra Rankovič

Člana: Gordan Ružič, Zlatko Matič 

ugotavlja, da v letu 2005 ni bilo izrečenega nobenega disciplinskega ukrepa.

Predsednik: Aleksandra Rankovič 

​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

Član :           Gordan Ružič




Član :           Zlatko Matič 


7. Poročilo Nadzornega odbora kluba za leto 2005

Zapisnik seje Nadzornega odbora z ugotovitvami

Nadzorni odbor je na svoji seji, 26.10.2005, kjer je obravnaval finančno poslovanje Jadralnega kluba Odisej (nadalje: JK Odisej) v sestavi Boris Smirnov, predsednik, Bojan Učakar, član in Jožef Miklavčič, član, zaradi preverbe načina poslovanja preko transakcijskega računa kluba, preveril:

16. način vodenja finančne dokumentacije

16. pravilnost evidentiranja prilivov 

16. pravilnost evidentiranja odlivov ter

16. podlage za upravičenost odlivov.

Na seji so bili prisotni tudi: Andrej Planinc, predsednik IO JK Odisej, Matjaž Zaletel, sekretar JK Odisej in Branka Vnuk, blagajničarka JK Odisej.

Način preverjanja dokumentacije je bil izbran po principu pregleda na preskok. Pri tem je Nadzor ni odbor ugotovil sledeče:

Pod 1.

Dokumentacija se vodi datumsko, pregledno in oddvojeno za prilive in odlive v primernem fasciklu.

Pod 2.

Prilivi so evidentirani sproti. Zanj so pravilno bili izdani dokumenti o prejemku ali priloženi izpiski iz transakcijskega računa o dospetju na račun.

Pod 3.

Odlivi so bili izvedeni pravilno preko plačilnih navodil (položnic), opremljeni s podpisom blagajnika JK Odisej in enega izmed članov izvršnega odbora JK Odisej.

Pod 4.

Namen odliva je bil razvidno izveden na podlagi terjatve, ki je bila predhodno odobrena na sestanku izvršnega odbora JK Odisej in zabeležena v zapisniku sestanka, ki je predmet obravnaval in je tako sestavni del finančne dokumentacije.

Nadzorni odbor ugotavlja, da v pregledani dokumentaciji po metodi na preskok ni odkril nepravilnosti ali pomanjkljivosti in zato smatra, da je finančno poslovanje JK Odisej preko transakcijskega računa kluba sprejemljivo, kar kot zaključek o primernosti vodenja dokumentacije daje pozitivno mnenje na finančno poslovanje izvršnemu odboru JK Odisej.

 Zabeležil:
Nadzorni odbor:

J. Miklavčič
- Boris Smirnov, predsednik


- Bojan Učakar, član


- Jožef Miklavčič, član

8. Obravnava in sprejem poročil

SKLEP 4:
Vsa poročila so bila soglasno sprejeta, izražene so bile čestitke organizaciji regat
 

in prijetnemu druženju.

9. Razrešnica funkcionarjem in organom kluba

SKLEP 5:
Vsem funkcionarjem kluba je bila soglasno podana razrešnica.

10. Predlog kadrovskih sprememb v organih kluba za leto 2006

Kandidat za predsednika JK Odisej Mirko Ivančič je predlagal naslednje kandidatne liste za organe kluba:

Izvršni odbor:

Predsednik: Mirko Ivančič

Sekretar:     Jože Miklavčič  

Vodja finančne operative: Branka Vnuk

Člana IO:    Srečko Škrlec

                   Ivan Bizjak

Regatni odbor: Aleksander Valenčič – predsednik

                         Marko Marinček – član

                         Jože Guši Miklavčič – član

Nadzorni odbor: Andrej Planinc – predsednik

                            Marcel Švab – član

                            Darja Virant – član

Disciplinski odbor: Saša Rankovič – predsednik

                              Zlatko Matič  - član

                              Gordan Ružič – član

Poročilo verifikacijske komisije: prisotnih je 51 članov z glasovalno pravico in s tem je OZ sklepčen v skladu s Pravili kluba ter veljavno sklepa.

Podan in sprejet je bil predlog, da se 15. točka dnevnega reda: Razno prestavi za 12. točko dnevnega reda.

SKLEP 6:
OZ je soglasno potrdil prestavitev 15. točke dnevnega reda izza 12. točke.

11. Predlog programa dela in finančnega plana za leto 2006

JK Odisej bo v letu 2006 izvedel že tradicionalne regate in sicer:

1. 3. regata J-24 JK Odisej 2006, 18.03.2006,

2. 12. spomladanska sponzorska regata JK Odisej 2006, 13.05.-20.05.2006,

3. 15. regata za prehodni pokal JK Odisej 2006, 16.09.-20.09.2006,

4. 4. nagradna regata JK Odisej Elan-Yachting 2006, 09.11.-12.11.2006 .

Regatam v letu 2006 bomo dodali še:

1. “Skippesko jadrnje” – jadranje za izkušene jadralce in tiste, ki si izkušenj želijo pridobiti, s povdarkom na jadranju v vseh pogojih, 24 ur na dan. Jadranje se bo pripravilo zgodaj spomladi.

2. Flotno jadranje v Grčiji – jadrnanje v toplem južnem morju, konec pomladi. Dogodek namenjen družinskemu jadranju in spoznavanju novih jadralnih destinacij. Izvedba tega dogodka bo odvisna od zanimanja in možnosti organizacije.

3. Udeležba regatnih klubih posadk na tradicionalnih regatah v sevenem delu Jadrana (regate, kot so Spomladanska, Milje-Portorož-Milje, Barcolana in podobne).

4. Organizacija nejadralskih dogodkov, kot so planinski pohodi, pikniki, klubski ples in podobno. 

5. Sodelovanje v delu JZS.

Mirko Ivančič

Ljubljana, november 2005

12. Volitve

SKLEP 7:
OZ je najprej odločil, da bomo glasovali za celotno kandidatno listo in javno.

SKLEP 8:
Soglasno so bili izvoljeni novi člani v organih kluba:

Izvršni odbor: Mirko Ivančič - predsednik

                       Jože Miklavčič - sekretar 

                       Branka Vnuk – vodja finančne operative

                       Srečko Škrlec - član

                       Ivan Bizjak - član

Regatni odbor: Aleksander Valenčič – predsednik

                         Marko Marinček – član

                         Jože Guši Miklavčič – član

Nadzorni odbor: Andrej Planinc – predsednik

                           Marcel Švab – član

                           Darja Virant – član

Disciplinski odbor:      Saša Rankovič – predsednik

                                   Zlatko Matič  - član

                                   Gordan Ružič – član

SKLEP 9:
OZ je soglasno potrdil predlagan program dela, ki ga je predstavil Ivančič.

13. Razno

Predlogi programa – termini jadranj v letu 2006

Zaletel je predstavil program regat in jadranja za naslednje leto. Ker je bilo potrebno že konec oktobra prijaviti termine regat Jadralni zvezi Slovenije in Hrvaški jadralni zvezi, prosi članstvo, da potrdi predlagane termine. 

SKLEP 10:
Termini jadranj so bili soglasno potrjeni: 

· 3. regata J-24 JK Odisej bo v soboto, 18.03.2006;  

· 13. spomladanska sponzorska regata JK Odisej bo od sobote, 13.05. do srede, 17.05.2006 (vse barke, open ORC, možen samo tedenski najem);

· jadranje v Grčiji med Jonskimi otoki od sobote, 24.06. – 01.07.2006 (open)  

· 15. regata za prehodni pokal JK Odisej bo od sobote, 16.09. do srede, 20.09.2006 (monotip Elan 333, možen tudi 4-dnevni najem);  

· 4. nagradna regata JK Odisej – Elan Yachting 2006 bo od četrtka 09.11. do nedelje, 12.11.2006. (vse Elanove barke, open ORC, 3-dnevni najem).

Prijave za najeme jadrnic so do 15. januarja 2006 oziroma v skladu z objavljenim klubskim razpisom za najem jadrnic na klubski spletni strani.

Na pobudo nekaterih članov, ki že precej redno jadrajo po Grčiji (Taborski, Grad, Kapelj) je Zaletel začel pridobivati podatke za organizacijo skupinskega jadranja ali regate v Grčiji. Predlaga termin od 24.06. – 01.07.2006, ko je že konec šolskega leta. Pridobljenih je bilo nekaj ponudb za jadranje v Grčiji, in sicer za naslednje destinacije: Krf, Lefkas, Preveza in Atene. Orientacijski stroški za barke dolžine ca 40 čevljev po prvih ponudbah so naslednji:

Lefkas, Preveza: Najem je ca 1.600,00 EUR + 155,00 EUR za spinaker + 135,00 EUR za voditelja regate + 50,00 EUR za tranzit

Krf: 2.100,00 EUR za najem Sun Odissey + 100,00 EUR za blister + 120,00 EUR za voditelja regate + 70,00-90,00 EUR za tranzit

Atene: 1.900,00 EUR za najem Beneteau + 112,00 EUR za spinaker + 115,00 EUR za voditelja regate

Letalski prevoz ca 300,00 - 350,00 EUR,

Relacija LJ – MB – Berlin - Atene z Easy Jet ca 100,00 EUR.

Iztok Toplišek je za jadranje v Grčiji, a je proti regati.

Mitja Holynski predlaga namesto letala trajekt do Krfa, ki je tudi cenovno bolj ugoden.

Pohvalil je tudi majsko jadranje, kjer je bolj do izraza prišlo druženje med jadralci.

Predlaga tudi kakšno nočno in bolj navigacijsko jadranje.

Marcel Švab je pozval člane na sponzorstvo majskega jadranja.

Zvone Hočevar predlaga uskladitev tehničnih pogojev za vse.

Luka Renko tudi zagovarja majsko jadranje kot družabno, septembrsko jadranje pa kot tekmovalno. Predlaga, da se za najem jadrnic pozanimamo tudi pri drugih flotiljah.

Franc Ziherl je tudi opozoril na 3x podražitev Elana v letu 2005, medtem ko pri Adriatic čarterju ostajajo popusti za enake termine.

Boris Smirnov Predlaga prestavitev regate za 1 dan, da se posadka bolj spozna z jadrnico.

Srečko Škrlec: Zagovornik regatiranja.

Zvone Hočevar: vse pohvale organiziranosti regat, glede na to, da pozna delo tudi drugih jadralnih klubov. Želi si, da bi še naprej dosegali take uspehe.

Mirko Ivančič 

Marjan Pohl predlaga jadranja s popestritvijo.

Miro Kapelj bo v torek, 22.11.2005, z jadrnico Hans Christian 48 Annapurna odjadral čez Atlantik. Informacije o poti se dobijo:

http://winlink.org/aprs/aprs.htm s klicnim znakom (Station Call Letters) KQ6IZ.

14. Jadranje v Grčiji

Jožef Miklavčič je izredno lepo in slikovito (z videom, diapozitivi) prikazal svoje jadranje po Grčiji.

15. Državno prvenstvo J-24

Aleksander Valenčič je predstavil nastop Odisejeve ekipe na finalu državnega prvenstva J-24 za leto 2005, ki je bilo jeseni v Izoli. Na tekmovanju je njegova ekipa zasedla odločno 4. mesto. (naj se dodatno izkaže še Valenčič in zahvali klubu za finančno pomoč – bo članstvu »dopadljivo«)

16. Zaključek s tradicionalnim prigrizkom

OZ se je zaključil s tradicionalnim prigrizkom ob 22:00 uri.

Ljubljana, 18.11.2005

Zapisala (tajnica del.predsedstva)



Predsednik del.predsedstva

Darja Virant







Matjaž Zaletel

Overitelja zapisnika:

Marko Marinček

Aleksander Valenčič
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