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JADRALNI KLUB ODISEJ

Stegne 21, 1000 Ljubljana, SI Slovenija

Telefon predsednika 041 270 472 
Splet: www.odisej.org; E-pošta: jk.odisej@gmail.com
Transakcijski račun pri NLB: SI56 0203 8005 0281 745

ZAPISNIK OBČNEGA ZBORA 
JADRALNEGA KLUBA ODISEJ 
Občni zbor (OZ) je bil v četrtek, 27. 01. 2011 ob 18:00 uri v sejni dvorani podjetja Comtrade, Litijska cesta 51, 1000 Ljubljana.
DNEVNI RED:

1.
Otvoritev in izvolitev organov Občnega zbora

2.
Poročilo verifikacijske komisije Občnega zbora
3.
Obravnava in sprejem poročila o vsebinskem in finančnem delu JKO 2010

4.
Obravnava in sprejem programa o vsebinskem in finančnem delu kluba za 2011

5.
Dragan Penjalov - podelitev častnega članstva v JK Odisej 

6
Jadranje v Švedskih vodah - prikaz izkušenj bo predstavil Marko Murn

7
Razno 

1. Otvoritev občnega zbora JKO 
Predsednik Janko LAH je ob 18:00 uri pozdravil prisotno članstvo in ugotovil, da OZ še ni sklepčen (vsaj 70 od 139 članov), zato je v skladu s Pravili kluba (21. člen pravil JKO) začetek Občnega zbora prestavil za 30 minut. 
Predsednik Janko LAH predlaga (ob 18:30), da začnemo z delom in za izvolitev članov OZ predlaga delovne organe OZ. Pripomb in predlogov na sestavo organov OZ ni bilo ter je OZ soglasno sprejel SKLEP 1: OZ imenuje naslednje organe današnjega OZ: 

Delovno predsedstvo: Milan GRAD-predsednik, Samo ROŠ-član in Bojan VNUK-član; Zapisnikarica: Alenka BABIČ; Overitelja zapisnika: Zlatko MATIĆ in Bogomir KRAJNC; Verifikacijska komisija: Saša BIZJAK - vodja  in  Lado BRENCE - član
Milan GRAD: Se v imenu vseh članov OZ zahvali za izkazano zaupanje in v skladu s Statutom in Poslovnikom poda smernice za delo Občnega zbora JKO. 
Predsednik občnega zbora je dal dnevni red v obravnavo in v sprejetje. Prisotni člani JKO so predlagani dnevi red soglasno prejeli in nadaljevali z delom.
2. Poročilo verifikacijske komisije Občnega zbora
Vodja Verifikacijske komisije Saša BIZJAK poroča o številu prisotnih na OZ.
Saša BIZJAK: Na Občnem zboru nas je ob 18.30 uri prisotnih 54 članov in 10 gostov, kar pomeni, da je OZ v skladu z 21. členom Pravil JKO sklepčen in lahko nadaljuje z delom.

Lista prisotnosti je priložena (priloga 1).
3. Obravnava in sprejem poročila o vsebinskem in finančnem delu JKO 2010
Milan GRAD: Prehajamo na 3. točko dnevnega, obravnava in sprejem poročila o vsebinskem in finančnem delu JKO za leto 2010. Gradiva o delu JKO smo prejeli ter so na spletu in smo si jih lahko že ogledali, zato prosim Janka LAHA, da predstavi letno poročilo.
Janko LAH predstavi letno poročilo o delovanju JKO v letu 2010. Podrobnosti delovanja so navedene v poročilu delovanja JKO v letu 2010, ki je priloga zapisnika (priloga 2).

Letno poročilo vključuje  tudi poročilo o delu regatnega odbora (priloga 3).

Darja VIRANT predstavi finančno poročilo. Vse podrobnosti so razvidne v finančnem poročilu o poslovanju za leto 2010 (priloga 4).

Marko PLETERŠEK poda poročilo nadzornega odbora o finančnega poslovanja kluba (priloga 5).
Boris SMIRNOV v letu 2010 disciplinski odbor ni obravnaval disciplinskih kršitev (priloga 6).

Predsedujoči zbora odpre razpravo o gradivih: udeleženci zbora na predložena gradiva niso imeli pripomb.
Predsednik OZ je predlagal sprejem sklepa, ki je bil soglasno sprejet SKLEP 2: 
OZ soglasno sprejema vsebinski poročili (IO/RO) in finančno poročilo ter poročili nadzornega in disciplinskega odbora za obdobje 2010.

4. Obravnava in sprejem programa o vsebinskem in finančnem delu JKO v letu 2010
Milan GRAD: Prehajamo na obravnavo in sprejem programa o vsebinskem in finančnem delu JKO za leto 2011. Prosim predsednika kluba, da nam program kratko predstavi.

Janko LAH kratko predstavi letni vsebinski in finančni program o delovanju JKO v letošnjem letu. Za leto 2011 program (priloga 7) izhaja iz predlogov članov JKO in preteklih izkušenj ter se odraža v Koledarju dogodkov (priloga 8) ter finančnem načrtu (priloga 9). Podrobnosti delovanja so navedene na spletni strani in v zgoraj navedenih prilogah tega zapisnika. 
Milan GRAD odpre razpravo za predloge.

Andrej Kosec je postavil vprašanje v zvezi z izvedbo majske regate oziroma skupnega plova. 
Janko Lah je zboru pojasnil, da že dve leti obstaja sklep regatnega odbora, da se v primeru manj kot 10 prijavljenih jadrnic ne izvede regate po dosedanji praksi, pač pa flotno jadranje. 

Milan Grad je pojasnil, da je bila majska regata v dosedanji praksi sponzorska regata, pri kateri je vsakokratni sponzor kril stroške regate. Žal v preteklem letu temu ni bilo tako in so stroški organizacije te regate obremenili sredstva kluba.
Predsedujoči zbora je predlagal sprejem sklepa o potrditvi programa dela kluba in finančnega načrta za leto 2011, ki je soglasno sprejet SKLEP 3: 
Predsednik občnega zbora je predlagal sprejem sklepa, ki je soglasno sprejet SKLEP 4: 
OZ sprejema višino letne članarine, ki je enaka lanski in sicer v višini 50€, za osebe brez lastnega dohodka v višini 8€, za upokojence pa 25€. Za plačila izvedena do konca februarja pa se članarina zmanjša na 40€ za člane in 20€ za upokojence.
5. Dragan Penjalov – podelitev častnega članstva v JK Odisej 

Predsedujoči preda besedo Borisu SMIRNOVU, ki je na osnovi 18., 60. in 61. člena Statuta JKO, obrazložil predlog IO JKO (1. seja, 13.1.2011) za podelitev priznanja za zaslužno delo: 
Novembra leta 2003 je Dragan Penjalov, mednarodni jadralski sodnik prvič  vodil in sodil regato, ki sta jo skupaj organizirala JK Odisej in Elan Yachting. Povabili smo slovenske jadralne klube, da z udeležbo na regati nagradijo delo svojih aktivnih odbornikov in zaslužnih članov kluba. 

Že maja 2004 pa smo ga prosili za vodenje in sojenje naše klubske regate. Spoznali smo, da se je kakovost regate z njegovim znanjem in izkušnjami izredno izboljšala. Dragan je s sodniško ekipo doslej sodil že 16 naših regat. V zadnjem času pa je v ekipo vključil tudi naše člane, da bi jih seznanil z veščinami vodenja in sojenja regate ter jim prenesel svoje znanje in bogate izkušnje. 

Dragana poznamo kot uglajenega, prijaznega gospoda, ki pa  pri vodenju regate pokaže vso svojo suverenost. Pri njem smo se naučili pravega športnega obnašanja, upoštevanje regatnih pravil, kot tudi  fair plaja in gentelmenstva.    

V vseh letih z njim smo v njem spoznali nam sorodno dušo, ki ljubi morje in užitke jadralnega športa in je s svojo prisotnostjo postal naš nepogrešljivi član na regatah v vodah in otokih pred Zadrom. 

Predlagam, da občni zbor na na osnovi 18., 60.in 61.člena Statuta JKO Draganu Penjalovu podeli naziv častni član JK Odisej in mu doda izkaznico številka 423. 

OZ je soglasno sprejel SKLEP 5: OZ podeljuje Draganu Penjalovu naziv častni član JK Odisej in mu podeljuje člansko izkaznico številka 423.

Predlog je bil sprejet in podprt z aplavzom.  

6. Razno (Informacija o dogajanjih v Jadralni zvezi Slovenije)
Predsedujoči je predlagal, zbor pa je soglasno sprejel, da je točka Razno pred točko Jadranje na Švedskem.
Janko LAH je podal informacijo o dogajanjih v JZ Slovenije in predlagal, da počakamo z plačili enormno povečanih prispevkov, hkrati pa poskušamo po svojih močeh prispevati k pomiritvi in ureditvi  razmer na Jadralni zvezi.

Milan Grad je dopolnil predsednika s svojimi izkušnjami sodelovanja v JZS in podprl predlagan sklep.

Srečko HERMAN je predlagal da mobiliziramo enako misleče jadralce v Sloveniji, da se ta problematika hitreje rešuje. 

To stališče je podprl tudi Mirko IvANčič in predlagal, da drugače misleči klubi ustanovijo svojo jadralsko zvezo.
Štefan Žuna je opozoril, da je predlog ustanovitve nove jadralske zveze težko izvedljiv. 

Andrej Kosec je vprašal kakšne so posledice našega izstopa iz JZS, predsednik Janko LAH mu je pojasnil, da je ključni problem v verifikaciji tekmovalcev.

OZ je soglasno sprejel SKLEP 6: OZ pooblašča predsednika, IO, RO in člana v organih JZS (Hočevar, Roš), da delujejo v skladu z nameni in cilji kluba JK Odisej v dobro množičnosti, dviga jadralskih usposobljenosti članov, ter zakonitosti delovanja JZS (delovanje organov JZS, dopolnitve Statuta, Poslovnika skupščine JZS, Pogodbe s člani,...).
7. Marko Murn podeli jadralske izkušnje na Švedskem
Marko MURN je slikovito in zanimivo predstavil svoje izkušnje v Švedskih vodah. 
Občni zbor JKO je zaključil z delom ob 20. uri.

Ljubljana, 27. 01. 2011
Priloge (vse so objavljene tudi na spletni strani JKO):
1-Lista prisotnosti s podpisi
2-Vsebinsko letno poročilo 2010
3-Poročilo Regatnega odbora za leto 2010
4-Finančno poročilo 2010
5-Poročilo Nadzornega za leto 2010 
6-Disciplinskega odbora za leto 2010
7-Programske smernice dela JKO za leto 2011
8-Koledar dogodkov za leto 2011
9-Finančni načrt za leto 2011
Zapisnikarica: 
Predsednik delovnega predsedstva:
Alenka BABIČ 
Milan GRAD
Overitelja zapisnika:
Zlatko MATIČ
Bogomir KRAJNC
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