RAZPIS REGATE »Prvomajski pokal otoka Vir»
 RAZREDA JADRNIC » MINI 12 « 1. Maja 2014 
1. ime, datum, kraj in organizator regate
IME REGATE: Prvomajski pokal otoka Vir 
DATUM REGATE. 1. Maj 2014  
KRAJ REGATE: otok Vir 
ORGANIZATOR: Vir turizam in JK Bohinj
2. pravila
Regata bo potekala skladno z Jadralnimi regatnimi pravili 2009-20012 (ISAF), in regatnimi pravili za  jadrnice razreda MINI 12.

Tekmovalce v jadralnem športu vodijo pravila, ki se upoštevajo in uveljavljajo, kjer je osnovno načelo športno vedenje in poštena igra. Tekmovalec se sam  za odloči ali bo sodeloval na regati in tekmovanje tudi nadaljeval ob spremenljivih vremenskih razmerah. 
Tekmovalci tekmujejo v skupinah po 4 po sistemu izločanja. V nadaljnje tekmovanje se uvrstijo tekmovalci, ki so se plasirali na prvi dve mesti, ne glede na dosežen čas. Regatni odbor, oz vodja tekmovanja, formira tekmovalne skupine  in opravi žreb  skupin, po prijavah tekmovalcev. Število skupin je odvisno od števila prijavljenih tekmovalcev. Tekmovalci vsake skupine opravijo žreb jadrnic, ki ga pripravi regatni odbor. Tekmovalci  vozijo enega ali več plovov po regatnem polju, ki ga postavi vodja tekmovanja glede na možnosti akvatorija regatnega polja oz. po navodilih regatnega odbora. oz. vodje tekmovanj Tekmovalci ki so izpadli vozijo mali finale –po regatnem polju ki ga določi organizator. Tekmovalci vozijo traso regatnega polja po navodilih vodstva tekmovanja. Navodila dobijo od vodje tekmovanja neposredno pred štartom. Regatni odbor se lahko zaradi vremenskih razmer odloči tudi za smer vožnje in o tem obvesti tekmovalce na startu.

Tekmovalci ki so na startu predčasno prečkali štartno linijo morajo narediti kazenski krog okoli štartne boje isto velja tudi pri dotiku katerikoli boje, ki označuje regatno polje. Regatni odbor glede na vremenske razmere spremeni potek tekmovanja in regatno polje in o tem pred startom obvesti tekmovalce.

Štartna pravila: 

Opozorilni zvočni signal

5 minut do štartnega signala

Pripravljalni zvočni signal

4 minute do štarta

Zadnja minuta
1 minuta do štarta (prepovedano veslanje z rokami krmilom…, kazen je diskvalifikacija tekmovalca).

Štart plova
3. Regatno polje:
Regata bo na regatnem polju na otoku Vir – plaža Jadro jezeru. Regatno polje postavi organizator, glede na lokalne možnosti. Start prve skupine tekmovalcev je ob 11. Uri.
4. Prijave: 
Na dan tekmovanja pri organizatorju na obali Jadro – otok Vir,od 9.00 do 10,30. ure. Število prijav je omejeno.
Pogoji za prijavo: Tekmujejo lahko člani jadralnih klubov, društev in sekcij, ki obvladajo tehniko jadranja in osnovne jadralske veščine in se z jadranjem ukvarjajo rekreativno ali tekmovalno in so dopolnili 18 let starosti. 

5. pritožbe
Eventualne pritožbe sprejema regatni odbor neposredno po zaključku tekmovanja za posamezno skupino. Tekmovalec je dolžan pisno pritožbo oddati regatnemu odboru ob kavciji 750 kn, ki vlogo obravnava takoj.
S podpisom prijave  se tekmovalec zavezuje, da je izključno njegova odločitev nastopiti na regati. p. Prevzema polno odgovornost zase in za zaupano plovilo, ter za vsakršno škodo, ki bi nastala ali povzročili v času njegovega nastopa.  Če na jadrnico poškoduje ali na drugi jadrnici povzroči materialno škodo jo mora nadoknaditi. Tekmuje na lastno odgovornost in za primer kakršne koli poškodb ali izgube življenja ne bo bremenil organizatorja.
Nagrade: Prvo, drugo in tretjeplasirani tekmovalci prejmejo pokale. 
Tekmovalci morajo o prijavi podpisati prijavni formular .
Glavni sodnik in vodja tekmovanja:

Regatni odbor: 
1.----------------

2.----------------

3.----------------
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