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JADRALNI KLUB ODISEJ

Stegne 21, 1000 Ljubljana, SI Slovenija
Splet: www.odisej.org; E-pošta: jk.odisej@gmail.com
Transakcijski račun pri NLB: SI56 0203 8005 0281 745

Povabilo in razpis za najem bark za 26. regato JK Odisej - 2017 

Pozdravljeni,

Jadranje počasi pospravljamo za nekaj časa. Pa moramo vseeno misliti že na naslednje leto, ko se bomo ponovno zbrali na naši tradicionalni jesenski regati JK Odisej. Ponovno smo pretehtali razpoložljive možnosti za najem bark. Vektorjev 361 ni več v zadostnem številu, pa smo zato poiskali drugo opcijo. Odločitev je padla za Bavarije 40 BT_13 v Sukošanu pri poznanem charteristu Adriatic charter. Jadrnice so letnik 2013, vse enake in opcija je za genaker. 
Regata bo od 24.9 do 26. 9. 2017 v Zadarskih vodah.

Program pa je:

· V soboto je prevzem jadrnic, nato pa preizkus. Pred marino imamo regato za pršut, sir in vino za prve tri uvrščene ekipe. Te nagrade pa zdegustiramo zvečer na skupnem druženju na pomolu v marini.

· V nedeljo je začetek regate, sodnik je Dragan Penjalov. Planirano imamo do tri plove in zvečer skupinski privez in druženje ob komentiranju regatnega dne.

· V ponedeljek nadaljujemo s plovi in zvečer je prosto.

· V torek pa zadnja dva plova in skupna večerja. Verjetno ponovimo Tkon.

· V sredo zjutraj vračilo bark in vsak na svojo stran. 

Torej Jesenska regata za prehodni pokal JK Odisej 2017 je na jadrnicah Bavaia BT 40, ki jih najemamo pri Adriatic charterju v Sukošanu. Jadrnice so 3 kabinske, do 8 članov posadke. Glavno jadro in genova sta navijalni. Število jadrnic je omejeno na 15 bark. Rezervacija jadrnice je potrjena ob plačilu polovice najema jadrnice in v primeru delnega tedna še potrditev rezervacije druge polovice tedna s članom iz JK Lokatiming. 
Cena najema B 40 BT za celoten teden je 1.275€, za 4 dni od sobote do srede zjutraj pa 780€.

Transit log je 130 EUR, se plača ob prevzemu v marini.
Kavcija je v višini 1500 EUR.
Genaker pa je še dodatno 150€. 

Priporočam in naprošam, da zaradi velikega povpraševanja za to flotiljo pohitite z rezervacijo. Opcijo rezervacije imamo trenutno podaljšano do 3.12. 2016. Potrditev rezervacije in cene je ob najavi in po plačilu predujma za najem v višini 50% najemnine. Plačila izvedete na TRR kluba ali pa sekretarju Miru Krajncu.

Za vse dodatne informacije se lahko obrnete osebno name, mobi: 041/790-461.

Ljubljana,04. November  2016
Milan GRAD

član IO JK Odisej

